



ERRATA AO EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 153/2017

MODALIDADE PREGÃO Nº 088/2017

Considerando que, por equívoco foi colocado no item 017 na especificação, a descrição como se fosse caixa, quando que na realidade é pote.

Considerando que esse equívoco não pode permanecer, pois pode levar aos licitantes uma impossibilidade de participar do certame ou uma dupla interpretação.

Considerando a necessidade de realizar errata para suprir o equívoco.

As demais condições estabelecidas no Edital permanecem inalteradas, principalmente a data e hora de realização da sessão pública.

Conforme demonstrado, as retificações a serem feitas são mínimas.

Portanto, a presente "ERRATA", dar-se-á nos seguintes termos:

Onde se lê no item 017 do edital:

Item	Unid.	Produto	Especificação	Valor Unitário	Valor Total
17	360 Unidades	Pasta cristal rosa	Pasta multiuso cristal rosa para limpeza em geral, caixa com 24 potes com 500g cada.	R\$ 5,36	R\$ 1.929,60

Leia-se: no item 017 do edital:

Item	Unid.	Produto	Especificação	Valor Unitário	Valor Total
17	360 Unidades	Pasta cristal rosa	Pasta multiuso cristal rosa para limpeza em geral. <u>Pote com 500g cada.</u>	R\$ 5,36	R\$ 1.929,60

Casa Grande, 26 de dezembro de 2017.

Amanda Laís Dutra da Costa
Pregoeira